Montageanleitung Serien Alpha/L, Alpha/K und Rombus
Lang- und Kurzschild-Schutzbeschldge ES 1 + SKG

K-
Montazas instrukcija - sérijas Alpha/L, Alpha/K en Rombus = /\
Drosibas garnittiras ar garo un iso uzliku ES1 un SKG E edl
e A
DIN 18257 SKC Versija 1.0 E made in Germany
@ 1 G- Brier @t @ Profilzylinder @ @ Pprofilcilindrs @

@ Roktura - roktura garnitiira

X =max.3mm

2 Wechsel - Garnitur mit Knopf

Roktura - fiksétas rokturpogas garnitiira

X =max.3mm

.|.

@ 3 Wechsel - Garnitur mit Griff

Roktura - uzskravéjamas
rokturpogas garnitiira

X =max.3mm

(nicht im Lieferumfang)
@ Senkkopf-Schraube
(nichtim Lieferumfang)
(3 Driickerstift bzw. Wechselstift
@ Innenschild
® AuBenschild
® Liko-Schraube
@ Sechskantschliissel SW3
Knopfschild mit festem Knopf
(© U-Scheibe
Griff
® +® Schraublochbohrung

(nav ieklauts komplekta)
(2 Cilindra skriive ar gremdgalvu
(nav iekJauts komplekta)
(3 Roktura vai rokturpogas ass
(@) lekseja uzlika
(3 Aréja uzlika
(6) lekséja seskanta skriive
(7) Seskanta atslédzina SW3
(®) Uzlika ar fiksétu rokturpogu
(9 Paplaksne
(10 Rokturpoga
® +® Skravju caurumi

Bitte beriicksichtigen Sie:
& Die Verwendung eines
Schutzbeschlages stellt

lediglich eine Teilsicherheit
dar.

Zur Markierung der Schraublécher
das Innenschild tiber den
Profilzylinder

und den Stift schieben und mit
dem Driicker fixieren.

Die Tiir beidseitig durch

die Schraublécher wie folgt
anbohren:

Serie Alpha + Rombus =ES 1

A + B mit einem @ 6 mm Bohrer

Zylinder und Schloss wieder
ausbauen, um Beschéadigungen zu
vermeiden.

Die Tur anschlieBend von beiden
Seiten @ 7 mm bis Uber die Mitte
hinaus durchbohren.

Die AuBenseite der Tiir wie folgt
aufbohren:

Serie Alpha + Rombus

A=@ 11 (10 mm tief)

B=@ 11 (10 mm tief)

Schlosstasche reinigen und Schloss
und Zylinder wieder einbauen.
Garnitur entsprechend der
Zeichnung zusammenbauen und
fest verschrauben.

Bei der Wechselgarnitur (3) wird
der Griff mit Hilfe des RW-Stiftes
auf das AuBenschild montiert. Die
mitgelieferte U-Scheibe unbedingt
vorher einsetzen.

Ludzu, ievérojiet:
A Drosibas garnitaras
izmantosana nozimé

tikai daléju drosibu.

Lai atzimétu skrivju caurumu vietas,
iekséjo uzliku uzbidit uz profilcilindra
un roktura ass un nofiksét ar rokturi.

Durvju vértné no abam pusém
caur skravju caurumiem veikt
sekojoSus urbumus :

Sérija Alpha + Rombus =ES 1
A+Bar @6 mm urbi.

Iznemt cilindru un slédzeni no
durvju vértnes, lai izvairitos no to
sabojasanas montazas laika.

No abam pusém izveidot caurejosus
urbumus durvju vértné ar @ 7 mm
urbi.

Durvju arpusé urbumus sekojosi
paplasinat:

Sérija Alpha + Rombus

A=@ 11 mm (10 mm dzili)

B =@ 11 mm (10 mm dzili)

Iztirit sledzenes kabatu no urbsanas
atliekdm un no jauna iemontét
slédzeni un cilindru vértné.
Drosibas garnittru samontét kopa,
ka noradis attéla, un stingri
saskraveét.

Uzskrivéjamas rokturpogas
garnitaram (3) ar vitnass palidzibu
piestiprinat rokturpogu pie aréjas
uzlikas, pirms tam obligati uzvelkot
uz ass komplektam pievienoto
paplaksni.

Schrauben | Skriives:

TS|DB=35-45mm, M6Xx
TS|DB=45-55mm, M6x

50 mm
60 mm

—@® TS|DB=55-65mm, M6x 70mm
+ TS|DB=65-75mm, M6x 80 mm
TS|DB=75-85mm, M6x 90mm
{ TS|DB=85-95mm,  M6x100 mm
e N TS | DB = durvju biezums
Griff beidseitiq verwendbar ®
Rokturpoga abpuséji zmantojama
[=] 25 =] ri i

Fiir weitere Informationen | Detalizéta informacija:
Erich Dieckmann GmbH

@ Griiner TalstraBe 18 - 22
- -%:ﬁ D 58644 Iserlohn
[E]egz v dieckmann.com

Der maximale Uberstand des
Profilzylinders iber die Oberfliche
des AuBenschildes darf nicht mehr
als 3 mm betragen.

Maksimalais profilcilindra
izvirzijums virs aréjas uzlikas
virsmas nedrikst parsniegt 3 mm.

Bestellnummer



Assembly Instructions series Alpha/L, Alpha/K and Rombus
security handle long and short plate ES 1 + SKG
MoHTa)kxHasa MHcTpykuus - cepum Alpha/L, Alpha/K n Rombus
3aLUMTHbIE rapHUTYPbI C A/IMHHOM U KOPOTKOW Haknaakoln ES 1 + SKG

DIN 18257

Version 1.0

<>
VA

made in Germany

I dieckmann

@ 1 lever-lever- set
E / (6 Tapuutyp pyuka-pyuka

X

X =max.3mm

2 knob - lever set

FapHUTYp pyuKa - puKcupoBaHHasn
PY4Ka-KHoONKa

X =max.3mm

.|.

3 knob - lever set
@?[ FapHUTYp pyuKa -

npuKpyunBaemas
pyuKa-KHOMNKa

@ profile cylinder
(not included)

@ cylinder retaining screw
(not included)

(3 square spindle

@ plate interior

® plate exterior

(® hexagon head bolts

@ #3allen key

fixed knob on plate

© washer

grip

® +® screw holes

@

@ M podunbHbIi uUAMHAP
(He BXOAWUT B KOMMNEKT)

(2 BWHT AnA uMnMHAPa € NOrpyXHON
ronoBKOW (He BXOAWT B KOMMEKT)

(3 Ocb pyuKI/pyUKI-KHOMKN

(@) BHyTpeHHAs Haknagka

(5 Hapy»xHns Haknaaka

(6) BHYTPeHHMWIA WeCTUrpaHHbIil BUHT

@ LWecturpaHHbIi Kloy SW3

(8 Haknapka ¢ dUKCMpOBaHHON
PY4KON-KHOMKOW

© WWari6a

(9 Pyuka-kHomMKa

® + (B OTBepcTUA NOA BUHTHI

-

-

Please note:
& The installation of this
security fitting forms only

a part, not a complete
security solution.

Place the inner fixing plate over
the profile cylinder and spindle
and fix it with the bandle to mark
the position of the screw holes on
the door.

Drill the door on both sides
through the screw holes as
follows:

Model Alpha + Rombus
A+ B with @ 6 mm drill bit

Remove the lock to avoid damage.

Then drill from both sides of the
door all the way through using a @
7 mm drill bit.

Enlarge holes on the exterior side
of the door:

Model Alpha + Rombus
A =@ 11(to 10 mm deep)
B=@ 11(to 10 mm deep)

Remove any drilling residue from
the lock pocket and install the lock.
Assemble the handle set and fix
with bolts provided.

To install the handle for entrance
door fittings: place the washer (10)
over the square spindle (3), push
the spindle through the exterior
plate (5) then screw into base of

BHumaHue:
Vaions3gaHvie 3aLLyTHOMO
TaPHUTYPa O3HaY2ET TONbKO
YacuHyto 6e3oracHocTb
YTo6bl OTMETUTL MeCTa /1A OTBEPCTUI
MO/, BUHTBI, BHYTPEHHIOK HaKNazKy
HaABVHYTb Ha OCb PYUKN 1
NPOUALHBIN LMANHAP, 3apUKCMpoBaTh,
PYyuUKON.

MpocBepnuTb CTBOPKY ABEpY C
06enx CTOpOH Yepes BUHTOBbIe
oTBepcTnA:

Cepus Alpha + Rombus =ES 1

A + B cBepnom @ 6 mm

BbiTaluMTb UMANHAP U 3aMOK 113
CTBOPKY [1Bepy, 4TOObI He NOBPeAnTbL
VX MIPY MOHTaXe.

C obenx CTOPOH B CTBOPKeE cienaTb
CKBO3Hble OTBEPCTUA CBEPSIOM @ 7MM.
CHapy»v iBepy OTBEPCTVIA PaclUMPUTL
cneaytoLyM o6pasom:

Cepusa Alpha + Rombus

A =@ 11 (Ha rny6uny 10 mm)

B=@ 11 (Ha rny6ury 10 mm)

OuncTUTL KapmaH 1A 3aMKa oT
Mycopa nocse cBepneHus,
NPOK3BECTI MOHTaX 3amMKa U1
LUMAMHAPA. 3alUTHBIA rapHUTYP
CMOHTUPOBATb Kak yKa3aHo Ha
PUCYHKE U CUIBHO CKPYTUTD.

[InA rapHNTYPOB C NPUKPYUMBaEMbIMM
pyyKamvKHonKamm (3), npy nomoLLu
ocu ¢ pe3b6oit NpUKpennTbL
PYUKYKHOTKY K Hapy»XHOI1 Haknaake,
CHavana o6sA3aTeNnbHO HafleB Ha OCb
Wwanby, KoTopas BK/lOYeHa B

E A E Erich Dieckmann GmbH
2 Griiner TalstraRe 18 - 22
E‘%ﬁ D 58644 Iserlohn
= www.dieckmann.com

The profile cylinder must not
project more than 3 mm after
fitting of security product.

MakcumansHbIi BbICTy
MPOGUILHOTO YMAMHAPE HaA
TOBEPXHOCTBIO HAPYXKHOV HAKNaAKY|
He OMKeH NPeBbILIaTH 3 M.

handle and tighten. KOMMNEKT.
Screws | BuHTBI:
DT | TS = 35 - 45 mwm, M6 X 50 MM
X=max.3 mm DT | TS =45 - 55 mwm, M6 X 60 MM
—@® DT|TS=55-65MM,  M6x 70 mm
+ DT |TS=65-75 mwm, M6 x 80 Mm
DT | TS =75-85 mwm, M6 x 90 MM
{ DT |TS=85-95 mm, M6x 100 Mm
grip used on both sides N DT | TS = TonwmHa asepn
P)/HKE'KNOHKB MoXeT @
ncnonb3oBaTbs € obenx CTOpOH
For more information please contact: | Moapo6Has nHbopmaLma: - i i

Bestellnummer



